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ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 017/2024

07 DE NOVEMBRO DE 2024 - 18:30

ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO DO LEGISLATIVO, DA CÂMARA

MUNICIPAL DE VEREADORES DE SÃO JORGE - RS, REALIZADA NO DIA SETE DE NOVEMBRO DE

DOIS MIL E VINTE E QUATRO.

 

Ao 7° (sétimo) dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, na Sala de Sessões da

Câmara Municipal de Vereadores, reuniram-se os seguintes Vereadores: ALDORI DAL AGNOL, CARLOS

ANTÔNIO VIVAN, FRANCISCO DE CARVALHO, HERMES CANCI, IRIA MARQUES DAL CERO, PATRICIA

TOSCAN RODRIGUES, RUDINEI SPANHOL e VARLETE PAVAN DE VARGAS.  Presente na sessão também a

Secretária Executiva e o Assessor jurídico. Na forma regimental a Presidente da Mesa Diretora da Câmara

Municipal, a Vereadora Senhora Patrícia Toscan Rodrigues, deu por aberto os trabalhos da presente Sessão

Ordinária. Saudando a todos os presentes, colegas vereadores(as), o Secretário da Saúde, a Eloisa, a

secretária o Assessor Jurídico e deseja boas-vindas ao Carlinhos.  Ato seguinte, convidou a todos os presentes

para fazer uma oração.  Em sequência, procedeu-se a leitura da ata da décima sexta sessão ordinária, a qual

após ser colocada em apreciação e votação foi aprovada por Unanimidade. Concluída a votação da Ata da

décima sexta Sessão ordinária, a Presidente solicitou que a Secretária da Mesa Diretora realizasse a Leitura da

mensagem de autoria do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de lei nº 051 de 2024. Procedida a leitura

da mensagem, passou-se a leitura de ingresso, apreciação e votação do Projeto de Lei nº 051/2024, o qual

versa sobre “Estima a receita e fixa a despesa do Município de São Jorge para o exercício financeiro de

2025 e dá outras providências”. Projeto de Lei colocado em apreciação, foi o mesmo baixado para parecer da

comissão de finanças. Dando continuidade a Sra. Presidente solicitou a secretária para que procedesse a leitura

do ofício nº 113/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal o qual informa que o Secretário da Saúde irá

prestar o relatório do segundo quadrimestre de 2024 e a ata de prestação de contas, aprovada pelo Conselho

Municipal de saúde. Dando segmento a Presidente Senhora Patrícia Toscan Rodrigues convidou o Secretário

da Saúde Sr. Evandro Pomati para fazer uso da palavra. O Sr. Evandro Pomati por sua vez ao fazer uso da

palavra cumprimentou a Sra. Presidente Patrícia Toscan Rodrigues, vereadores(as), o assessor, a secretária, a

Eloisa e a Germana, enfatizou que o relatório está um pouco atrasado em virtude da calamidade, do

gerenciamento, mas repassa os valores disponíveis e salienta que qualquer dúvida se coloca à disposição para

maiores esclarecimentos. A vereadora Varlete expõe que gostaria de tirar uma dúvida, se quando um paciente

vai fazer um procedimento e este não foi encaminhado pelo Posto de Saúde, é disponibilizado transporte ou

precisa ver se tem viagem ou carona? O secretário responde que sim, quando for procedimento é só procurar a

Secretaria de Saúde que é disponibilizado transporte e agradece a oportunidade sempre se colocando a

disposição para maiores esclarecimentos. Finalizados os trabalhos inerentes à apreciação de projetos de leis,

passou-se ao grande expediente. O vereador Carlos Vivan fez uso da palavra cumprimentando a Senhora

Presidente, colegas vereadores(as) e a plateia presente, parabeniza o Prefeito Municipal Danilo Salvalaggio e

ao vice Daniel Stocco pela eleição e continuidade dos trabalhos, aos vereadores reeleitos e aos que vão ocupar



uma cadeira na Câmara pela primeira vez, deseja a estes que fazem parte da administração muito sucesso, que

façam um trabalho com responsabilidade e lembrando que a campanha política passou e que todos sejam por

São Jorge. Reitero meu agradecimento aos vereadores Aldori e Valmor pela oportunidade que me concederam

em ocupar esta cadeira aqui na Câmara na presente legislatura, enfatiza que talvez seja a última tendo em vista

que na última eleição não pude concorrer pois tinha ficha em um partido e apoiava outro, mas fico muito

agradecido pelo espaço, obrigado. Não havendo manifestações passou-se aos comunicados gerais. No espaço

dos comunicados gerais não houveram comunicados. A Sra. Presidente, após ouvido seus pares designou para

o dia 21 de novembro de 2024, às 19h00, a próxima sessão ordinária.  Nada mais havendo a tratar, a presente

ata é lida, aprovada e passa a ser assinada pelos presentes. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL

DE VEREADORES DE SÃO JORGE/RS, AO SÉTIMO   DIA DO MÊS DE

NOVEMBRO                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  DE

DOIS MIL E VINTE E QUATRO.

 

___________________________               _____________________

ADRIANO O. NUNES DOS SANTOS         ALDORI DAL’AGNOL

 

__________________________              ______________________

FRANCISCO DE CARVALHO                   HERMES CANCI

 

________________________        ___________________________

IRIA MARQUES DAL CERO                     PATRÍCIA T. RODRIGUES

 

________________________    ____________________________

   RUDINEI SPANHOL                                  CARLOS A. VIVAN

 

__________________________

VARLETE PAVAN DE VARGAS                             

 

 


